

Москва
Студенческий театр
МГУ

6 Сев. Курьере.
Октября 1990 г. ◆ 11

На традициях русского кабаре



С успехом выступил на очередном Эдинбургском фестивале в Великобритании Студенческий театр МГУ. Москвичи показали английским зрителям спектакль «Синие ночи ЧИ» в постановке Евгения Славутина. Газета «Гардиан» назвала эту работу москвичей «нейстовой и великолепной программой», а «Индепендент» отметила, что «шоу, которое показывают студенты Московского университета, основанное на традициях русского политического кабаре, вместе с тем полно собственных — современных, сменяющих друг друга с безумной скоростью гэгов, Сатирическое кабаре из Москвы, освещенное огромной красной звездой на занавесе, изумляет каждую минуту».